

НОВОСТЬ
08.05.2024

ЛУКОЙЛОВЦЫ ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ И ТРУЖЕНИКОВ ТЫЛА ПРИКАМЬЯ

Накануне Дня Победы нефтяники передали ветеранам из 21 муниципалитета региона более 1200 подарочных наборов в рамках акции «Гордимся вами и благодарим». Традиция зародилась в 2002 году, работники и руководители предприятия навещают фронтовиков, тружеников тыла и вдов погибших в Великой Отечественной войне. 7 мая слова признательности прозвучали для ветеранов Полазны и Добрянки: лукойловцы побывали в гостях у 102-летней Нины Яковлевны Вороновой, участницы обороны блокадного Ленинграда, и 101-летней Валентины Андреевны Балан, служившей в авиационном полку.

При поддержке Компании «ЛУКОЙЛ» с 13 по 19 мая в Пермском крае пройдут гастроли театра «Гистрион». Постановку «История ветерана» смогут увидеть жители Уинского, Чернушинского, Осинского, Кунгурского, Пермского, Частинского, Добрянского, Октябрьского, Куединского, Еловского, Ординского и Очерского округов. Спектакль посетят порядка четырех тысяч жителей региона, вход свободный.

Также благодаря ЛУКОЙЛу с 2020 года в регионе реализуется проект «ИМЕНА [ПОБЕДЫ](#)», в рамках которого создана отраслевая энциклопедия. В картотеке собрано более 1300 фотографий и биографических справок фронтовиков-нефтяников, и тружеников тыла. Миссия проекта – сохранить память и подчеркнуть значительный вклад работников нефтегазового сектора в достижение Победы.